

■林釗理事長紙上教學..... 3版  
■座談會御書..... 9版

# 創價新聞

SOKA PRESS

## 池田SGI會長指導

勤勵信心的生命大地流淌著福運的地下水，即使有風吹日曬的日子，也終將充沛地滋潤生命大地，帶來幸福的果實。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw  
■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行



■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74  
■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

## 林釗理事長10月紙上教學 鼓勵會員 創造信心勝利實證 為自他彼此幸福奮鬥

新冠肺炎(COVID-19)疫情期間，林釗理事長持續透過紙上教學鼓勵全體會員，要以信心為根本，從「自身」做起，與周遭友人一同攜手創建更美好的社會。

10月，歡喜迎來「10.2世界和平之日」深具意義的日子。

1960年10月2日，池田先生首度跨出「世界廣布」之旅。隔年10月8日，前往德國柏林訪問，站在象徵東西冷戰的「柏林圍牆」前，對同行會員鏗鏘有力地

說：「30年後，這道柏林圍牆一定會被拆除吧！」

迄今，歷經60年星霜，為了人類的和平奮鬥，池田先生奔走於世界各國，掀起一波又一波喚醒佛性的對話浪潮。

對此，林理事長引用池田先生的指導：「解放出被困在絕望與不幸、不信與對立此高牆裡人類原本具有的佛性力量，這項宏偉大業就是我們的廣宣流布。」期勉每位會員學習匠師展開對話運

動的精神，燃起心中身為「宗教界王者」的自豪，為世界和平、人類幸福展開「師子吼」的行動。

現今，人類身處在一個受氣候變遷、地緣政治衝突等諸多因素衝擊的時代，這兩年更因為新冠肺炎(COVID-19)疫情的影響，面臨前所未有的嚴峻挑戰。

就在這樣的關鍵時刻，人們應該何去何從？如何才能達成聯合國所制定的SDGs永續發展目標，為人類未來的發展找到嶄新出路呢？

對此，林理事長提到，那就是池田先生於1990年在哈佛大學以「軟能時代與哲學」為主題發表演說時所提到的「軟能」。所謂「軟能」，就是強調人類精神所蘊含「內在自發性」的重要性。他說，這股「內在自律與



林釗理事長

自我控制之心」，就是「人間革命」的哲學。因此，最關鍵的就是「生命的變革」，也就是我們每個人的「人間革命」。

因此，林理事長特別期許每個人都要以「信心」為根本，創造出屬於自己的勝利實證，並為了自他彼此的幸福，果敢展開「立正安國」、「立正安世界」的大奮戰！（相關內容，詳見第3版）



創價舉辦「SDGs x 希望與行動的種子展」，喚起民眾展開愛護地球行動。(鹽埕文化會館/9.23)

## 傳播部成員黃泰誠 入選金馬電影學院學員

新銳攝影師、也是傳播部成員的黃泰誠，9月22日獲選為第13屆「金馬電影學院」學員！

金馬電影學院於2009年由台北金馬影展執行委員會主席侯孝賢創辦，每屆選拔最具創作潛力的年輕編劇、導演及攝影師，邀請傑出導演與攝影師親自傳授寶貴的技术與經驗，藉此為電影產業培養優秀人才，迄今，歷屆學員相繼在電影創

作道路上嶄露頭角。

此次，泰誠以《晃遊》(入選波士頓LGBT電影節等)、《北漂英仔》(入圍2021年金穗獎)、客家電視電影《光的孩子》等影片獲得評審肯定，於眾多國內外競爭者中脫穎而出。入選的12位學員將於一個月內相互激發創意、分享彼此經驗及交流學習，最後以集體創作方式拍攝一至兩部短片，並在台北金馬影展放映。



黃泰誠拍攝的影片獲得評審肯定，成為金馬電影學院學員。

「透過攝影，成為影像與觀眾間的橋梁，是最幸福的事情。」入行8年的泰誠，談及自己所抱持的拍攝影片信念。從擔任攝影助理開始，泰誠即秉持

「先接受，後挑戰」精神，一有學習機會，就主動爭取，以累積拍攝實力，進而提升作品質與量。他說：「自己的作品能被看見，真的很有福運。」

泰誠擔任傳播部錄影組副組長，在繁忙的拍片工作中，仍投入創價藝文、線上座談會等各項影片拍攝。他說，能將所學貢獻創價，心中充滿感謝！「每一個人都有獨一無二的想法，這也是攝影吸引我的地方」，泰誠期許自己能把握每次機會獲得更多磨練，不斷充實自己，成為接納與傳遞更多感人事物的攝影師。